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Tisztelt Petőfibányai Polgárok!  
 
Az ősz közeledtével megjelenő hírlevelemben nagyon sok jó hírrel szolgálhatok Önök felé. Következnek a már hagyományos 
programok. Alkotmányunk ünnepét augusztus 20-án, rock-napot augusztus 29-én, a Kopasz-hegyaljai Vigadalmat szeptember 
12-én rendezzük. De ezeken kívül nagyon fontos, és jó hír, hogy a Képviselő-testület újratárgyalta a szociális rendeletünket, és 
a Petőfibányaiak örömére az év harmadik dekádjában jelentős támogatásokat tudunk adni az óvodás, iskolás szülőknek, a 
szépkorúaknak, és a létfenntartási nehézséggel küzdő állampolgárainknak. Energetikai felújítás kezdődik mindkét óvoda 
épületén, felújításra kerül a Temető utca, és dolgozunk a közvilágítás korszerűsítésén is. Azt gondolom, hogy a nyár vége felé 
kicsit szomorkásak vagyunk a jó idő elmúlása miatt, de az idei őszi örömet csal majd az arcunkra. Remélem, hogy a hírlevél 
elolvasása után elégedettek lesznek az önkormányzat erőfeszítéseivel, hiszen mi Önökért dolgozunk nap, mint nap.  
 

SZENT ISTVÁN 
NAP 

Tisztelettel meghívom 
Önt és kedves 
családját Szent István 
államalapító királyunk 
és az új kenyér 
tiszteletére tartandó 

községi 
ünnepségünkre, 

melyet 2015. augusztus 20-án tartunk 16 órai kezdettel a 
díszteremben. Az ünnepi köszöntő mellett szentmisét tart Széles 
László plébános úr, továbbá itt kerülnek átadásra a „Petőfibánya 
Község Díszpolgára” díszoklevelek. Az alkalomhoz méltó ünnepi 
műsorra és koncertre ezúton is meghívok mindenkit: ünnepeljen 
velünk; nyitott szívvel osztozzon az ünnep közösséget teremtő 
erejében! 
 
Meghívó a Zagyvasági Kopasz-hegyaljai Vigadalomra 
Sok minden történt az utolsó Kopasz-hegyaljai Vigadalom 
óta, szusszanni is alig volt időnk, s mégis hamar eltelt az 
egy év. A tavalyi rendezvényt követően természetesnek 
vettük, hogy megszakítás nélkül meg kell ismételni ezt a 
sikeres rendezvényt a 4. alkalommal is, méghozzá 2015. 
szeptember 12-én, szombaton, amikor a hagyományoknak 
megfelelően a Bányásznapot is megünnepeljük. Nagy 
szeretettel hívok most meg minden kedves érdeklődőt a 
rendezvényre! Mindenkinek két feladata lesz, hogy vidám 
legyen, és jól szórakozzon. Plakátokon és külön szórólapon 
tájékoztatjuk majd Önöket a nap eseményeiről.  

 
Rock-nap 

Augusztus 29-én 16 
órától a szabadtéri 

színpadon a 
tavalyelőtt elkezdett 

hagyományt 
folytatva újra Rock-

napot tartunk. A 
rendezvényen 4 

együttes fog 
szórakoztatni 

minden kedves 
érdeklődőt! 

 
 

Jelentősen módosult a szociális rendelet!  
A Képviselő-testület 2015.08.12-én a korábban nyújtott 
támogatások összegének megemeléséről, illetve újabb 
támogatások bevezetéséről döntött. A legjelentősebb 
változás, hogy 15.000 Ft összegű egyszeri támogatás 
állapítható meg kérelemre, a Petőfibánya Községben 
óvodába, illetve általános iskolába, nappali tagozaton 
közép- és felsőfokú oktatási intézménybe 25 éves koráig 
járó petőfibányai állandó lakcímmel rendelkező gyermekek 
szüleinek gyermekenként Erzsébet-utalvány formájában az 
óvodakezdéssel, illetve iskolakezdéssel kapcsolatban 
alkalmanként jelentkező többletkiadás támogatásához a 
tanévkezdéshez szükséges ruházat, tanszer, illetve 
tankönyvvásárlás támogatására. Az iskolakezdési települési 
támogatás iránti kérelem benyújtására az óvodai és 
általános iskolai nevelésben résztvevők számára a 
benyújtási határidő 2015. szeptember 4., a közép- és 
felsőfokú tanulmányokat folytatók számára 2015. 
szeptember 25. A kérelemhez csatolni kell a kérelmező és 
a gyermek lakcímet igazoló hatósági bizonyítványát, illetve 
az óvodai és tanulói jogviszonyának fennállására vonatkozó 
igazolást. Utóbbi dokumentum beszerzéséről az óvodások 
és általános iskolások esetében mi gondoskodunk! Az 
utalványok átadásának időpontjáról mindenki a 
határozatból értesül! További változás, hogy egy naptári 
évben ugyanazon személy legfeljebb 2 helyett 3 
alkalommal részesíthető rendkívüli települési 
támogatásban. Ebbe a 3 alkalomba pedig már nem számít 
bele a szociális tűzifa támogatás, illetve a tűzifa formájában 
nyújtott fűtési támogatás. További új támogatási forma, 
hogy hivatalból egyszeri támogatást állapít meg az 
Önkormányzat szeptemberben a Petőfibánya Községben 
állandó lakóhellyel rendelkező október 1-jén 65. 
életévüket betöltött öregségi nyugdíjasok részére 
vásárlási utalvány formájában, melyet a jogosultak az 
októberi idősek napi megemlékezés alkalmával vehetnek 
át személyesen vagy meghatalmazott útján. Ennek 
összegéről szeptemberben dönt a Képviselő-testület. A 
közüzemi díjtámogatás, azaz a lakásfenntartási támogatás 
is módosul, a juttatásban részesülők köre is bővült és a 
nyújtott támogatás összege is nőtt: szeptembertől annak a 
személynek állapítható meg, akinek a háztartásában az egy 
főre jutó családi jövedelemhatár nem haladja meg a 
mindenkori nyugdíjminimum (28.500Ft) 200 %-át, egyedül 
élő esetében a 250 %-át. Összege: ha az egy főre eső 
jövedelem 0-28.500 Ft, akkor 4.500Ft/hó; ha az egy főre 
eső jövedelem 28.501-42.750 Ft, akkor 3.500Ft/hó; ha az 
egy főre eső jövedelem 42.751-57.000 Ft, (vagy egyedül 
élő esetében 71.250 Ft) akkor 2.500Ft/hó. 
 



 
Módosul az óvodai nyitva tartás szeptembertől 
A Képviselő-testület a Mini Manó Egységes Óvoda-
bölcsőde vezetőjének felvetése alapján úgy 
határozott, hogy meghosszabbítja az intézmény 
nyitva tartási idejét, amely így a 2015/2016-os 
nevelési évtől kezdődően 16:00 óra helyett 16:30 
óráig tart.   
 
Megújulnak az Óvodaépületek 
Az Európai Unió KEOP-os pályázatának köszönhetően 
mindenki tapasztalhatta, hogy gőzerővel elkezdődött 
a munka a Mini Manó Egységes Óvoda-bölcsőde 
mindkét épületénél. Pályázati pénzből megtörténik a 
nyílászárók cseréje és az épületek teljes 
hőszigetelése, önerőből pedig új tetőt kap a Petőfi 
utcai óvodaépület. A munkálatokra való tekintettel 
így a nyári szünet már elkezdődött, illetve a főzés is 
szünetel egy ideig. A kellemetlenségekért elsősorban 
a szülők elnézését kérjük, reméljük a szeptemberi 
kezdéskor mindenki kárpótolva érzi majd magát a 
megújult közintézmények láttán! Az óvodai 
tanévkezdéssel kapcsolatos szülői értekezlet 
augusztus 31-én hétfőn 16:00 órakor a Művelődési 
házban lesz, melyre minden kedves szülőt szeretettel 
vár az Óvodavezető Asszony!  
 
A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről 
A gyermekek jogán, augusztus hónapra járó 
ERZSÉBET-UTALVÁNY kiadásának időpontja, (melyről 
minden jogosultat külön is értesítünk): 2015.  
augusztus 25. (kedd), illetve 2015.  augusztus  27. 
(csütörtök) 9:00-11:00 óra. Felkérek minden 
jogosultat, hogy az Erzsébet-utalványt az értesítéssel 
együtt vagy meghatalmazottja útján a Polgármesteri 
Hivatal házipénztárában vegye át a kijelölt 
időpontban! 
 
Sziréna (morgató) próba szeptemberben 
A Gyöngyösi Katasztrófavédelmi Kirendeltség és 
Petőfibánya község polgári védelmi parancsnoksága 
értesíti a lakosságot, hogy 2015. szeptember 1-jén a 
településen található polgári védelmi lakossági riasztó 
és tájékoztató eszközök (szirénák) üzempróbáját 
végezzük, melynek során morgatópróba (6 
másodperces, állandó hangmagasságú folyamatos 
szirénahang) jelzést adunk le. A morgatópróba 
kizárólagos célja, hogy ellenőrizzük a riasztó eszközök 
működőképességét. A jelzések semmilyen veszély 
bekövetkeztét sem jelzik, a lakosság részéről 
semmiféle teendő nem szükséges. A próbával együtt 
járó kellemetlenségek miatt megértésüket kérjük, 
annak végrehajtása az Önök biztonságát szolgálja. 
 
 
 
 

 
A szelektív hulladékgyűjtés időpontjai 
A szelektív kukákat 2 hetente ürítik a hónap 
2. és az 4. hét keddi napján, legközelebb 
augusztus 25-én, majd szeptember 8., 22., 
október 13., 27., november 10., 24., 
december 8., 22.  
 
Kéményseprés a településen 
A Városgondozás Eger Kft. (36/516-849) a kéményseprő-
ipari közszolgáltatásról szóló törvény alapján 2015. 
szeptember 01-től október 30-ig ellenőrzi a Petőfibánya 
községben a kéményeket. A munkát valószínűleg Jakub 
János kéményseprő fogja idén is végezni, mindannyiunk 
érdekében kérem, segítsék munkáját! 
 
Az iskolagondnoki feladatok ellátása 
Az iskolaigazgató asszonnyal egyeztetve keressük az 
iskolagondnoki feladatok ellátására azt a személyt, aki a 
gondnoki lakásban lakhatásért cserébe ellátja az 
iskolagondnoki teendőiket az ősszel induló tanévtől 
kezdődően. Jelentkezéseket személyesen, vagy az 
onkormanyzat@petofibanya.hu e-mail címre várjuk 2015. 
augusztus 28-ig. 
 
A legutóbbi kéréssel kapcsolatban… 
A júliusi hírlevelemben kértem a tisztelt lakosságot, hogy 
szíveskedjék jelezni a Polgármesteri Hivatal felé, ha 
észreveszi, hogy egy közterületen lévő fa veszélyessé vált, 
vagy letört egy-egy ága. A hírlevél kihordását követő napon 
azonnal kaptuk is a jelzést, hogy a játszótéren az egyik ág 
kettétört és ráborult a másikra, amely már alig bírja 
tartani. A fát megtekintve azonnal értesítettük az 
Önkormányzat favágóját, aki nem javasolta a fa életben 
tartását, így a kivágás mellett döntöttünk. Többen is 
hangot adtak nemtetszésüknek, de sajnos a fa éppen a 
homokozó fölött olyan veszéllyel fenyegette bármelyikünk 
gyermekét, unokáját, hogy jobb nem belegondolni, mi 
történt volna akkor, ha rászakad egy gyermekre a fa vastag 
ága. Természetesen gondoskodunk a fa pótlásáról, a 
bejelentő apukának pedig köszönjük, hogy amint 
észrevette a veszélyt, jelezte felénk! 
 
Újjáéled a Temető utca 
A szerződést aláírtuk, így augusztus végén elkezdődik a 
Temető utca Ravatalozó előtti szakaszának teljes 
útburkolat-javítása, szeptemberben pedig a Selypi utcai 
leágazástól kezdődően egészen az utca végéig (a kanyarig). 
Mindez azt jelenti, hogy a teljes Temető utca megújul, új 
útburkolatot kap. Kérek minden arra járót, óvatosabban 
közlekedjen az útépítés alatt, illetve ez idő alatt ne 
parkoljon az út mellett!  
 
Tisztelt Petőfibányaiak!  
 
Köszönöm megtisztelő figyelmüket, amennyiben igényt 
tartanak további tájékoztatásokra is, szívesen állok 
rendelkezésükre! 

Tisztelettel: 
 
 

Juhászné Barkóczy Éva 
polgármester  


